



POSUDEK BAKALÁŘSKÉ/ DIPLOMOVÉ PRÁCE¹

AUTOR/KA PRÁCE: Bc. Martin Lang

NÁZEV PRÁCE: Pobyt americké armády na Plzeňsku v roce 1945

OBOR STUDIA: Moderní dějiny

AUTOR/KA POSUDKU: PhDr. Roman Kodet, Ph.D.

TYP POSUDKU: POSUDEK VEDOUČÍHO PRÁCE/ ~~OPONENTA PRÁCE²~~

1.) HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1 -4³

STANOVENÍ A VYMEZENÍ CÍLE TEXTU A VÝZKUMNÉHO ÚKOLU	1
STRUKTURA TEXTU (VYMEZENÍ A ŘAZENÍ JEDNOTLIVÝCH KAPITOL)	1
METODOLOGICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	1-2
FAKTOGRAFICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	1
RELEVANTNOST TÉMATU VZHLEDEM K SOUČASNÉMU STAVU BĚDÁNÍ	1
SPRÁVNOST A ÚROVEŇ UŽITÍ ODBORNÉ TERMINOLOGIE	1
CELKOVÁ ÚROVEŇ TEXTU PO OBSAHOVÉ STRÁŇCE	1
VHODNOST PŘÍLOH (VYPLŇUJTE POUZE TEHDY, POKUD PRÁCE OBSAHUJE PŘÍLOHY)	1

¹ Nehodící se škrtněte.

² Nehodící se škrtněte.

³ 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a

2.) HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE:Hodnocení 1 -4⁴

SCHOPNOST SHROMÁŽDIT A VYUŽÍT RELEVANTNÍ PRAMENY A ZDROJE INFORMACÍ	1
ÚROVEŇ POZNÁMKOVÉHO APARÁTU	1
STYLISTICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	1
GRAMATICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	1
CELKOVÁ FORMÁLNÍ ÚROVEŇ TEXTU	1

3.) CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE: STRUČNÝ KOMENTÁŘ (POVINNÝ, ALESPŇ 600 ZNAKŮ):

Předkládaná diplomová práce se věnuje zhodnocení pobytu americké armády na Plzeňsku v roce 1945. Ve snaze dosáhnout tohoto vytčeného cíle se student postupně vypořádává s otázkami osvobození západních Čech, jednotlivými aspekty pobytu Američanů na Plzeňsku, jejich vztahy s místním obyvatelstvem, oficiálními příležitostmi, jež jejich pobyt provázely a řadou dalších dílčích otázek. Za silné stránky práce považují především kapitoly věnující se vztahům Američanů s obyvateli, jak v pozitivním tak negativním slova smyslu, protože autor zaznamenal nejen všeobecné nadšení Plzeňanů a jejich náklonnost vůči osvoboditelům, ale také některé prohřešky spojené s pobytem Američanů na Plzeňsku – trestnou činnost, nehody a škody, jež pohyb velkých vojenských jednotek nevyhnutelně musel způsobit. Velmi živě je pak zobrazena otázka vnímání Američanů místním obyvatelstvem, které s osvoboditeli navázalo velmi vřelé vztahy. Poněkud těžkopádněji působí kapitoly věnující se bojovým operacím, současně v závěru práce postrádám hlubší analýzu nastudované problematiky. To jsou však jen dílčí nedostatky jinak velmi zdařilé práce, jejíž strukturu, jazykovou i formální stránku považují za nadmíru povedenou. Pochvalu si pak zaslouží také počet archivních zdrojů z nichž student vychází, především využití dobových obecních kronik, tisku a vzpomínek na pobyt Američanů na Plzeňsku. Obecně je třeba konstatovat, že diplomová práce Martina Langa je výsledkem soustředěného badatelského úsilí, které si zaslouží být ohodnoceno jako výborné.

PRÁCI K OBHAJOBĚ: DOPORUČUJI/ NEDOPORUČUJI⁵NAVRHUJI HODNOCENÍ (SLOVY):⁶ VÝBORNĚ**K DISKUZÍ BĚHEM OBHAJOBY DOPORUČUJI TATO TÉMATA (ALESPŇ 2):**

Srovnejte pobyt Američanů na Plzeňsku a v jiných oblastech západních Čech.

Jak se projevoval pobyt Američanů na Plzeňsku na kulturní úrovni?

DATUM: 18. května 2015

PODPIS:



⁴ 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a

⁵ Nehodící se škrtněte.

⁶ 1 = výborně, 2 = velmi dobře 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a